

Univerzita Karlova v Praze - Pedagogická fakulta

Katedra rusistiky a lingvodidaktiky

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Zuzana Hessová

Název bakalářské práce: Zobrazení přírody u Turgeněva

Studijní obor: ČJ - RJ

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: PhDr. Radka Hříbková, CSc.

Hodnocení bakalářské práce:

Kritérium:	Maximální počet bodů	Získaný počet bodů
Aktuálnost a přiměřenost tématu	5	4
Formulace cílů a úroveň jejich naplnění	10	7
Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování	10	7
Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost jednotlivých kapitol	10	10
Přístup autora k řešení problematiky	10	8
Úroveň zobecnění a formulace závěrů	10	7
Reprezentativnost a rozsah použité literatury	5	3
Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem	10	8
Jazyková úroveň práce	10	9
Formální náležitosti práce	5	5
Úroveň cizojazyčného resumé	5	5
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	5	3
Úroveň komunikace s vedoucím práce	5	5
Celkem	100	81

100 – 91 bodů výborně

90 – 77 bodů velmi dobře

76 – 60 bodů dobře

59 bodů a méně nevyhověl

Stručné verbální hodnocení:

Téma práce bylo mnohokrát odborně zpracováno, nicméně jeho vlastní rozbor a pochopení jsou stále aktuální zejména pro práci budoucího učitele. Text je logicky a přehledně strukturován, teoretická a praktická část je vyvážená. Projevuje se snaha o samostatný přístup. Citace jsou voleny vhodně a v odpovídajícím rozsahu. Kvalitní je jazyková úroveň. Pečlivě jsou dodrženy formální náležitosti.

Poněkud slabší je úroveň formulace cílů a zejména závěrů. V tomto smyslu bylo možno z rozboru „vytěžit“ více. Autorka se místy příliš nechává unést obsahovou stránkou děl na úkor analyzované problematiky. Pro ucelenost by práci prospěl rozbor autorových děl ze 40. – poč. 50. let 19. stol. (cyklus básní Vesnice a cyklus povídek Lovcovy zápisky). Postrádám rovněž více odborných pramenů neelektronického původu.

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě:

1. Jak ovlivnil vztah k přírodě Turgeněvovu poetiku 40. let 19. stol. (cyklus básní Vesnice a zejména Lovcovy zápisky)?
2. Váže se téma přírody u Turgeněva také na téma dítěte a dětství? Jak?

Doporučuji práci k obhajobě:

ANO

NE

Navrhovaná klasifikace k obhajobě:

výborně

velmi dobře

dobře

nevyhověl

Datum: 5. 6. 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce: PhDr. Radka Hříbková, CSc.